



Agenția Națională pentru Protecția Mediului

Agenția pentru Protecția Mediului Argeș

ADRESĂ DE INFORMARE Nr. 26033

din 17.12.2018

cu privire la obligațiile de mediu care trebuie asumate

Către:

SC MD LODAVI AUTO SRL

Având în vedere Notificarea d-voastră nr. 137/04.12.2018, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Argeș (APM Argeș) cu nr. 26033/05.12.2018 prin care ne încunoștințați cu privire la **încetarea activității „Demontarea (dezasambarea) mașinilor și echipamentelor scoase din uz pentru recuperarea materialelor - Cod CAEN 3831” pe o perioadă nedeterminată**, exercitată pe amplasamentul din comuna Draganu, sat Olteni nr. 108, județul Argeș, în baza **Autorizației de Mediu nr. 367 din 20.12.2011 revizuită la 24.05.2012, valabila până la 20.12.2021**, notificare ale cărei efecte implică stabilirea obligațiilor de mediu corelative ce decurg din încetarea activității pe o perioadă nedeterminată reglementate prin actul de autorizare menționat,

în scopul aducerii la îndeplinire întocmai și cu bună-credință a prevederilor legale privind menținerea și ameliorarea calității mediului,

în temeiul dispozițiilor art. 10 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare,

vă revin următoarele obligații și răspunderi de mediu:

1. **Îndeplinirea obligațiilor de mediu este prioritară în cazul încetării temporare a activității.** La reluarea activității, titularul acesteia va notifica APM Argeș despre această situație.
2. SC MD LODAVI AUTO S.R.L. – titular al activității de „**Întreținerea și repararea autovehiculelor (tinichigerie și vopsitorie auto) – cod CAEN 4520, comerț cu ridicata al deșeurilor și resturilor – cod CAEN 4677, demontarea (dezasambarea) mașinilor și echipamentelor scoase din uz pentru recuperarea materialelor - Cod CAEN 3831**” exercitate pe amplasamentul din comuna Drăganu, sat Olteni nr. 108, județul Argeș, pentru care a fost emisă Autorizația de mediu nr. 367 din 20.12.2011 revizuită la 24.05.2012, sub sancțiunile prevăzute de legislația de mediu în vigoare și sub controlul respectării măsurilor legale de protecția mediului, va lua **toate măsurile necesare pentru ca acțiunile vizând închiderea temporară a activității să se realizeze, conform legii, astfel încât să prevină poluarea, precum și orice efect advers asupra factorilor de mediu, fără a prejudicia starea de sănătate și de confort a populației.**
3. Deșeurile tehnologice, menajere, precum și cele rezultate - dacă este cazul - din demolarea, **în condițiile legii**, în tot sau în parte, a unor construcții vor fi preluate de operatori autorizați pentru eliminare/valorificare.
4. În considerarea faptului că principiile „**precauției în luarea deciziilor**” și „**poluatorul plătește**” stau la baza răspunderii de mediu, titularul activității va respecta prevederile legale specifice privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea și repararea

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARGEȘ

Strada Egalității, nr.50A, Pitești, jud. Argeș, Cod 110 049,

Tel. 0248 213 099; fax 0248 213 200;

e-mail: office@apmag.anpm.ro; <http://apmag.anpm.ro> 1



- prejudiciului asupra mediului, conștientizând obligațiile ce îi revin în atare situații, implicând printre altele suportarea costurilor acțiunilor preventive și reparatorii.
5. Titularul activității are îndatorirea de a notifica, potrivit cerințelor și termenelor stabilite prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea și repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările și completările aduse prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 15/2009, Agenția pentru Protecția Mediului Argeș (APM Argeș) cu privire la amenințarea iminentă cu un prejudiciu sau la producerea acestuia.
 6. În termen de maximum 60 de zile de la data semnării/emiterii documentului care atestă închiderea procedurii privind încetarea temporară a activității, titularul activității va transmite, în scris, către APM Argeș obligațiile asumate privind protecția mediului, printr-un document, elaborat potrivit modelului de Angajament redat în anexa nr. 1 la prezenta adresă de informare, certificat pentru conformitate cu originalul, cuprinzând toate attributele sale de identificare și coordonatele de contact actualizate, inclusiv cele referitoare la adresa de poșta electronică.
 7. Anexa nr. 1 face parte integrantă din prezenta adresă de informare cu privire la obligațiile de mediu care trebuie asumate de titular.

Această adresă de informare se publica pe pagina de internet a APM Argeș.

DIRECTOR EXECUTIV
ing. Cristiana Elena SURDU

p. Șef Serviciu,
Avize, Acorduri, Autorizații
ecolog Denisa MARIA



consilier juridic Gabriel GHIȚULESCU

Intocmit,
ing. Adina BICĂ

